

«ЦЕЗАРЬ»

АННИ ЖИРАРДО

Приз, давно учрежденный Американской академией киноискусства для лучших работ года, называется «Оскар». Французы, учредив такой же приз, нарекли его «Цезарем». На днях «Цезари» были вручены двум лучшим актерам года во Франции — Анни Жирардо и Мишелю Галабру. Галабру не очень известен в нашей стране, а Жирардо советские зрители знают хорошо по фильмам «Рокко и его братья», «Шантаж», «Старая дева», по картине Сергея Герасимова «Журналист», где она играла самое себя. Сейчас на наших экранах с успехом идет французский фильм «Доктор Франсуаза Гайян». Именно за создание образа доктора Франсуазы присужден Анни Жирардо «Цезарь».

Г. МЕЛЕНОВ.



*«Неделя», 1977,
28 марта*